Datblygu ymresymu rhifyddol: Adnabod prosesau a chysylltiadau

Mae gan driongl fwy o ochrau na
chylch. Rhowch gylch am yr ateb cywir.

Cywir

Anghywir

2. | Ydy hi'n bosib rhoi 2 driongl at ei gilydd i
wneud sgwar? Dangoswch eich ateb.

3. || Sawl sgwdr allwch chi eu cyfri i gyd?

Edrychwch ar y patrwm hwn.
® O H A OO N A OO N AOGOE A

Sawl gwaith mae pob sidap yn cael ei ailadrodd?

|
A
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Datblygu ymresymu rhifyddol: Adnabod prosesau a chysylitiadau

Mae gan betryal fwy o ochrau na thriongl.
Rhowch gylch am yr ateb cywir.

- A

Anghywir

Ydy hi'n bosib rhoi trionglau at ei gilydd i
wheud petryalau? Dangoswch eich ateb.

A
A A

Sawl sgwar allwch chi eu cyfri i gyd?

Edrychwch ar y patrwm hwn.
+toomAaOOmRi+OOERAOORN

Sawl gwaith mae pob sidap yn cael ei ailadrodd?

+pHO
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Datblygu ymresymu rhifyddol: Adnabod prosesau a chysylltiadau

Mae gan bentagon fwy o ochrau na
phetryal. Rhowch gylch am yr ateb cywir.

Cywir

Anghywir

2.l Ydy hi'n bosib rhoi trionglau at ei gilydd i
wneud sidp o'r enw trapesiwm? Dangoswch
eich ateb. A

AWA

S sawl sgwar allwch chi eu cyfri i gyd?
4. Edrychwch ar y patrwm hwn.
+ 0O HAOONF O O0OHAOON
Sawl! gwaith mae pob sidp yn cael ei ailadrodd?
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